

Living Series



pratic

Living Series



Mod-Lines

Il complemento d'arredo **Mod-Lines** permette di configurare a piacimento **ripiani, cassetti e moduli a giorno**, creando un autentico mobile attrezzato, installabile a soffitto o a parete. Le composizioni possono essere **personalizzate nel colore** e con l'integrazione **di LED e ripiani in vetro**.

EN

The furniture accessory **Mod-Lines** makes possible the configuration of **shelves, drawers and open modules to your liking**, thus creating a real equipped piece of furniture, that can be wall or ceiling-mounted. The configurations are **customizable in colour** and **glass shelves and LED lights** may be added as optional.

DE

Der Einrichtungsgegenstand **Mod-Lines** ermöglicht es, **Regale, Schubläden und offenen Module** nach Belieben einzubauen und dadurch ein echtes an der Wand oder an der Decke installierbares Möbelstück zu schaffen. Die Gestaltung ist in **Farbe anpassbar** und als Option sind auch **LED-Leuchten und Glasregale** erhältlich.

FR

Le complément d'ameublement **Mod-Lines** permet de configurer à volonté **d'étagères, tiroirs et modules ouverts**, créant un véritable meuble aménagé, installable au plafond ou au mur. Les configurations peuvent être **personnalisées en couleur** et on a également la possibilité d'intégrer des **lumières LED et d'étagères en verre**.

ES

El complemento de decoración **Mod-Lines** permite configurar según su conveniencia **estantes, cajones y módulos abiertos**, creando un auténtico mueble equipado que se puede instalar en el techo o en la pared. Las composiciones se pueden **personalizar en color** y con la integración de **LED y estantes de cristal**.

Drapes

Drapes è la collezione di **tende ornamentali** e dallo **stile sartoriale** per l'arredo di pergole e spazi esterni. Scorrevoli e installabili a soffitto, queste vengono confezionate **su misura** per un effetto a filo o in appoggio al pavimento. Il tessuto è morbido ed elegante, da scegliere tra un'**ampia selezione di colori**.

EN

Drapes is the collection of **tailoring ornamental curtains** to decorate pergolas and outdoor spaces. Sliding and ceiling-installable, these are **tailor-made** to be flush with the floor or leaning on it. The fabric is soft and elegant, and can be chosen in a **wide range of colours**.

DE

Drapes ist die **Gardinen-Kollektion** zur Verzierung von Pergolen und Außenbereichen. Es geht um Schiebegardinen mit Deckenbefestigung, die **nach Maß** gefertigt sind und bündig oder bodenstehend legen. Der Stoff ist weich und elegant und kann in einer **breiten Farbpalette** gewählt werden.

FR

Drapes est la nouvelle collection de **rideaux ornementaux** et de couture pour décorer de pergolas et d'espaces extérieurs. Coulissants et installables au plafond, ceux-ci sont confectionnés **sur mesure** pour un effet à fil ou en appui au sol. Le tissu est souple et élégant, à choisir dans une **large gamme de couleurs**.

ES

Drapes es la colección de **cortinas ornamentales** y de **estilo sartorial** para la decoración de pérgolas y espacios exteriores. Correderas e instalables en el techo, están confeccionadas **a medida** para un efecto al ras o apoyadas en el suelo. El tejido es suave y elegante, a elegir entre una **amplia selección de colores**.





Living Series

IT

CARATTERISTICHE TECNICHE

- **Mod-Lines:**
 - Sistema a giorno modulabile in alluminio
 - Moduli configurabili con accessori quali ripiani in alluminio o vetro, ripiani con LED, cassetti e moduli a giorno
 - Dimensioni: L moduli da 60, 80 o 100 cm, H max 280 cm
 - Fissaggio a soffitto o a parete
- **Drapes:**
 - Tende morbide scorrevoli con funzione estetica per arricchire il design del prodotto
 - Dimensioni: L max 700 cm, H max 280 cm
 - Confezionamento del tessuto a filo o in appoggio a pavimento (~5 cm)
 - Drappo singolo o doppio
 - Installazione a soffitto

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- **Mod-Lines:**
 - Système ouvert modulable en aluminium
 - Modules configurables avec accessoires tels que étagères en aluminium ou en verre, étagères avec LED, tiroirs et modules ouverts
 - Dimensions: L modules de 60, 80 ou 100 cm, H max 280 cm
 - Fixation au plafond ou murale
- **Drapes:**
 - Rideaux doux coulissants avec fonction décorative pour rehausser le design du produit
 - Dimensions: L max 700 cm, H max 280 cm
 - Confection du tissu à fil sol ou à l'appui (~5 cm)
 - Drap simple ou double
 - Installation au plafond

EN

TECHNICAL FEATURES

- **Mod-Lines:**
 - Modular open shelving system made of aluminium
 - Modules can be customized with accessories such as shelves made of aluminium or glass, shelves with LEDs, drawers and open units
 - Dimensions: L modules of 60, 80 or 100 cm, H max 280 cm
 - Wall or ceiling fixing
- **Drapes:**
 - Soft sliding curtains with an aesthetic function to enhance product design
 - Dimensions: L max 700 cm, H max 280 cm
 - Confectioning of the fabric either flush or on the floor (~5 cm)
 - Single or double drape
 - Ceiling mounting

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- **Mod-Lines:**
 - Sistema modular abierto de aluminio
 - Módulos configurables con accesorios como estantes de aluminio o cristal, estantes con LED, cajones y módulos abiertos
 - Dimensiones: Módulos L 60, 80 o 100 cm, H máx 280 cm
 - Montaje en techo o pared
- **Drapes:**
 - Suaves cortinas correderas con una función estética para enriquecer el diseño del producto
 - Dimensiones: L max 700 cm, H max 280 cm
 - Tejido enrasado o apoyado en el suelo (~5 cm)
 - Cortinas simples o dobles
 - Instalación en el techo

DE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

- **Mod-Lines:**
 - Modulares offenes Regalsystem aus Aluminium
 - Mit Zubehör bzw. Regalen aus Aluminium oder Glas, Regalen mit LEDs, Schubladen und offenen Elemente gestaltbaren Einheiten
 - Abmessungen: L Einheiten von 60, 80 oder 100 cm, H max 280 cm
 - Wand- oder Deckenbefestigung
- **Drapes:**
 - Weiche Schiebevorhänge mit einer ästhetischen Funktion zur Aufwertung des Produktdesigns
 - Abmessungen: L max 700 cm, H max 280 cm Anfertigung des Gewebes bodenbündig oder aufliegend auf dem Boden (~5 cm)
 - Einzel-oder Doppel-Gardine
 - Deckenmontage

COLORI / COLOURS

Struttura / Frame

Colorazioni standard / Standard colours



RAL 9016 Bianco sablé
RAL 9016 White sand



RAL 1013 Avorio sablé
RAL 1013 Ivory sand



RAL 9006 Grigio sablé
RAL 9006 Grey sand



RAL 9010 Bianco semilucido
RAL 9010 White semi-gloss



RAL 1013 Avorio semilucido
RAL 1013 Ivory semi-gloss



RAL 9006 Alluminio brillante opaco
RAL 9006 Bright aluminium matt



Grigio ferro
Iron grey



Corten

Con supplemento / With extra charge



Tiger Coating
Colours Class 2



RAL altro
RAL other

Finitura vetro / Glass finishes



Clear Glass



Smoked Glass

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.

pratic
open air culture

Pratic S.p.A. a socio unico

Via A.Tonutti 80/90
33034 Fagagna (UD), Italy
+39 0432638311
pratic@pratic.it

pratic.it